YTBepxaaro

KAJIBKY JEATTASNG
CEBECTOUMOCTHU IIJIATHBL \‘ =
(I1Ixomna 6ymayInero HepBOKIACCHHUKA)

(1 nenw — 3 vaca, xoi-Bo jmereit 30 yger.)

Ha 2021-2022 yuebHblit rox

MBOY «Kesckas COIL Ne 2»

1. Omutara Tpyzaa megaroros 1503.,4 py®.

C OTYUCIICHUSIMHU
2. MarepuaibHbIe 3aTpaThl 637,5 py®.
3. HaxagHblie pacxoibl 7450,35 py6.
4. AmopTu3anus 4971,75 py®.
5. PentabensHOCTH 437,0 pyO®.
Uroro 15000,0 py6.
Utoro
CTOMMOCTB OHOTO qHs 3ausaTui Ha 1 peberxa 15000/30 gen.= 500,00 pyo®.
Hroro crommocTs 1 yaca 3aHaTU 500/3u= 166,66 py6.

Pykosonutens [101 ) 4
MY «llenTpanu3oBaHHas OyXrajaTepus % I'.0. XynsxoB

—




PacueT LieHEl Ha OKas3aHMe IUIaTHOM YCJyTM
«lllkoJia Oynyumero IIePBOKJIACCHHMKAa»

(HaMMeHOBaHMe IJIaTHOM YCJIyT'M)

HanmMmeHoBaHme cTaTeil 3aTpat Cymma
(py0.)
1. |3aTpatsl Ha OIUIATy TPyAa OCHOBHOTO IIEpCOHAIIA 15034
2. |3aTpaThl MaTepHAIbHBIX 3al1acCOB 637,5
3. |CymMa Ha9uCIEHHON aMOpTH3aIMH 000PYIOBAaHUS, HCTIOIB3YEMOTO 4971,79
IIPH OKa3aHUHU ILUIATHOH YCIYTH
4. | HaxiagHble 3aTpaThl, OTHOCHMBIE Ha IUIATHYIO YCIYT'Y 7450,35
5. | Koaddmmuent peatabensroctu 1,03% 4370
5. |Hroro 3aTpar 15000,0
6. |IleHa Ha IUTaTHYIO YCIYTY Ha OJHOTO YeJ0BEKa B 4ac 500,00




PacdeT 3aTpat Ha OILTaTy Tpy/a IepcoHaIa
Ha JIOTIOJTHUTETbHBIE 00pa3oBaTeIbHbIE YCIYTH

JIoJDKHOCTB Cpenass Hopma BpemeHH 3aTpaThl Ha
3apaboTHas @oHJ Ha OKa3zaHUe OIIaTy
IUIaTa B pabougero IUTaTHOM Tpyza
MecHll, BpPEMEHH yciyru (4ac.) nepcoHanza
BKJIFOYas (dac.) (py6.)
HAYNCICHUS 3)=2)/Q3)x
Ha BBIILIATHI (@)
10 OILIaTe
Tpyna (pyo.)
1 2 3 4 5
1.  Ilemaror 11080*1,25*1,16*1,15* 48 3 15034
JOTIOJTHUTEIBHOTO 1,302=24055,62
00pa3zoBaHH
Hroro X X X 1503 4
Pacder 3aTpar Ha MaTepHaIbHbIE 3aI1aChI
Ha JOTIOJIHHTEIbHbIE 00pa30BaTeIbHBIE YCIYTH
HanmenoBanne | Exunnma Pacxon Ilena 3a Bcero 3atpaT MatepHaabHBIX
MaTepHAIbHBIX | H3MEpeHUs (B en. €IUHUITY 3aI1acoB
3aracoB HU3MEepeHs ) B3)=B)x®
1 2 3 4 5
1. Pyuknu T 30 20 600
2. Terpagn 1T 30 25 750
3. IIBeTHas 1T 30 100 3000
Oymara
4. Kieii T 30 15 450
5. Kapangamm 1T 30 180 5400
(bomactepsr)
Htoro X X X 10200/48 1 *3g9aca=637,5 py0.




Pacuer CYMMBI HA4HCIICHHOM aMOpPTH3aITHH

HanmenoBanne |bamancoBas |I['omoBas |TomoBas |Bpems paboter | Cymma
00OpyZOBaHUS | CTOMMOCTh  |HOpMa HOpMa 00opyzOoBaHUS | HAYHCIECHHOIT
H3HOCAa |BpEMEHH |B IIpolecce aMOPTH3AIIIHI
(%) paboThl | OKa3aHHA ©=02)x3)/
obopy- |IUTaTHOI @ * (5
JIOBaHUS | YCIyTH
(qac.) (gac.)
1 2 3 4 5 6
1. 3nanue 57029990,84 |4 1404 48 4 77989,73
2. AnmapHo- 72000 33,3 1080u |48 4 1056,6
IIPOrpaMMHBIIT
KOMILJIEKC JIIS
Hay IIKOJIBI
3. locka 3-x 6600 33.3 1080u |48 1 97,68
CTBOpYaTas
4 HoytOyk 2 mrt | 27350 33.3 1080u |48 4 404,78
Cymma 79548,79 py6./484
amMopTH3aIyu Ha | *314=4971,79
OJIHO 3aHgTHE (3
gaca)
Hroro X X X X 4971,79 py6.




PacueT HaKIaIHBIX 3aTpar
Ha JOITIOJIHHUTEIbHBIC 06pa30BaTeJILHBIe YCIYTH

1 |[IIporHo3 3aTpar Ha aAMHHUCTPAaTHBHO- 1500,0
yIIpaBJIeHYECKHII IEPCOHAI
2 |IIporHo3 3aTpaT 00meX03sIICTBEHHOTO 5950,35
Ha3Ha4YeHUs,
B TOM 4HCIe
VYeiayru cBs3u 8,63
(5700%0,0248 (x-T
w1aTHocTH)=141,36/484 *34=8,65)
KommyHanpHBIE 3aTpaThl 4216,3
(2720197 py6.*0,0248 (x-T
ILTAaTHOCTH)=67460,88/484 *3
q=4216,3p.)
PaboTh1, yeiIyru 1o coiepKaHuio HMYIIeCTBa 61,0
(39350*0,0248=975,88/484 *3 u=61
p.)
IIpoune paboTh! yciIyru 509,6
(328778*0,0248/484 *3 4=509,6 py0.)
MarepuanbHbIe 3a11achl 1154,96
(745140*0,0248=18479/484
*34=1154,96)
3 |IIporHo3 cyMMbl HAUHCIEHHOM
aMOpPTH3AIUH HMYIIECTBA
00I1IeX 035HICTBEHHOTO Ha3HAYESHHU S
4 |IIporHo3 cymMMapHOTO (OH/Ia OILIATHI

TpyJa OCHOBHOTI'O IICpCOHAJIa

KoadduimeHT HaKIaIHBIX 3aTpaT

O=1D+2Q)+@)} /A

3aTpaThl Ha OCHOBHOII IIEPCOHAI,
YJacCTBYIOIIHII B IPEOCTaBICHIH
IUTATHOM YCIyTH

Htoro HakiIagHbIE 3aTpaThl

N=3)x(©)




